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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğinee yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Onur Boyaeı, Kırıkkale Keskin T Tipi Cezaevi’nde
kalıyorum. Aile yılı ilan edilen bu yolda hem ben hem de eşim aym anda eezaevindeyiz. 2

çocuğumuz var. İş bulamayışım nedeniyle Eşim ve 2 çocuğumla birlikte Meriç’ten

Yunanistan’a geçtik. Oradan Yunan polisi ve Afgan çeteleri bizi Türkiye’ye doğru geri itti. Geri
gönderildiğimiz yer askeri yasak bölgeymiş. Bu durumdan haberimiz yoktu. Bu bölgeye giriş-
çıkışı engelleyecek bir çit veya duvarda yoktu. Akşam geç saate oraya geri gönderildiğimiz için

nerede olduğumuzu da bilmiyorduk. Askeri bölgeye izinsiz girdiğimizi söyleyerek eşim ve
bana 2 şer yıl hapis cezası verildi. Fakat biz oramn askeri bölge olduğunu bilmiyorduk.

Mahkemeye birçok başvuru yaptık, oraya bilerek girmediğimizi, Yunanistan polisi ve

çetelerden dolayı orada bulunduğumuzun kanıtlanması için fakat taleplerimiz hep reddedildi.
Mahkeme ilk celsede avukatımız olmadan bize cezayı verdi. Biz avukatımız olmadan ifade

vermek istemesek de ifademiz dayatma yapılarak alındı ve hemen ceza verildi. Savunma

hakkımız elimizden alındı ve suçsuz olduğumuz halde cezalandmldık.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Onur Boyacı ve eşine 2 yıl hapis cezası neden verilmiştir?
3) Onur Boyacı ve eşinin talepleri neden mahkeme tarafında reddedilmiştir?
4) Eğer bu iddialar doğruysa Onur Boyacı ve eşine neden avukatlanyla görüştürme hakkı

verilmeden ceza verilmiştir?

5) Onur Boyacı ve eşinin askeri alana bilerek girmedikleri göz önünde bulundurularak yeniden
yargılanarak tahliye edilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı düşünüyorsunuz?

6) Onur Boyacı ve eşinin aynı anda cezaevinde olması nedeniyle mağdur olan çocuklannın
mağduriyetinin giderilmesi için ne yapmayı planlıyorsunuz?

7) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle anne baba cezaevinde olan aile sayısı kaçtır?
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